
Την Κυριακή 9 Ιουνίου θα γιορταστούν τα 70 χρόνια του ολοκαυτώματος του Μουζακίου

Αποφασίστηκε στη συνάντηση του Δημάρχου Μουζακίου κ. Κωτσού με τον πρόεδρο
του Συλλόγου Απανταχού Μουζακιωτών κ. Κούτρα.
Τον Δήμαρχο Μουζακίου κ. Κωτσό επισκέφτηκε ο Πρόεδρος της Πανθεσσαλικής Στέγης
και του Συλλόγου απανταχού Μουζακιωτών κ. Στ. Κούτρας
, συνοδευόμενος από τον ταμία του Συλλόγου κ. 
Νικ. Ντέμο.
 
Ο κ. Κούτρας ενημέρωσε τον Δήμαρχο για τις δραστηριότητες του Συλλόγου και
αναφέρθηκε στον μεγάλο ρόλο των απόδημων Μουζακιωτών και στη γενικότερη ανάπτυξη
της περιοχής.
Η σημερινή μας συνάντηση τόνισε ο πρ. κ. Κούτρας, έχει ιδιαίτερη σημασία μιας και ο
κύριος σκοπός της είναι να σας καταθέσουμε πρόταση για την πραγματοποίηση τιμητικής
εκδήλωσης, με αφορμή την συμπλήρωση 70 ετών από το ολοκαύτωμα του Μουζακίου στις 8
Ιουνίου 1943.
Αποτελεί πρώτιστο καθήκον και όχι απλά μία υποχρέωση η απονομή τιμής στους πεσόντες
της θλιβερής αυτής περιόδου.
Ο Σύλλογος μας απευθύνει πρόσκληση σε όλους τους φορείς της περιοχής να συμβάλουν
στην πραγματοποίηση αυτής της εκδήλωσης.
Ο κ. Ντέμος αναφέρθηκε στις πολυετείς προσπάθειες του Συλλόγου των Μουζακιωτών της
Αθήνας για την προβολή της ιστορίας, του πολιτισμού των προϊόντων της περιοχής.
«Ας παραμεριστούν οι τακτικές που υπονομεύουν τις δημιουργικές πρωτοβουλίες και
ενωμένοι ας στηρίξουμε τη γενέτειρα μας» τόνισε χαρακτηριστικά.
Από την πλευρά του ο Δήμαρχος Μουζακίου κ. Κωτσός επεσήμανε στον κ. Κούτρα την
ταύτιση των απόψεων σχετικά με τον εορτασμό των 70 χρόνων από το ολοκαύτωμα του
Μουζακίου και είναι ευτυχής η σύμπτωση, καθώς από κοινού θα επιχειρηθεί η καλύτερη και
βέλτιστη ανάδειξη αυτού του τόσο σημαντικού γεγονότος για το Μουζάκι. Ταυτόχρονα ο κ.
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Κωτσός έκανε γνωστό στον κ. Κούτρα την πρόθεση του Δήμου Μουζακίου να ενταχθεί με
αφορμή το ολοκαύτωμα του Μουζακίου στο Δίκτυο των Μαρτυρικών Πόλεων και Χωριών της
περιόδου 1940-45.
Επίσης ο κ. Κωτσός έκανε κοινωνούς τους εκπροσώπους του Συλλόγου Απανταχού
Μουζακιωτών για τα μεγάλα έργα που βρίσκονται σε εξέλιξη στην πόλη του Μουζακίου
όπως είναι η αποχέτευση και ο βιολογικός καθαρισμός, η ανακατασκευή των πεζοδρομίων
των κεντρικών οδών της πόλης, η αναβάθμιση της πλατείας «Γ. Πασιαλή» απέναντι από το
Δημαρχείο κ.λ.π.
Κλείνοντας την συνάντηση ο Πρόεδρος του Συλλόγου κ. Κούτρας κάλεσε τον Δήμαρχο στην
ετήσια εκδήλωση του Συλλόγου που θα πραγματοποιηθεί στην Αθήνα στις 6 Απριλίου 2013
στην κοσμική ταβέρνα «Ποσειδών» Δημοσθένους 298 κ Ευρυπίδου – Καλλιθέα (Δίπλα στον
ιππόδρομο).
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